

# 灌区水价改革及其影响研究



[灌区水价改革及其影响研究 下载链接1](#)

著者:赵连阁韩洪云

出版者:浙江大学

出版时间:2007-11

装帧:

isbn:9787308055840

《灌区水价改革及其影响研究》主要内容：中国的水价调整仍未能达到预期目标，中国的水价改革可谓步履维艰，原因何在？深入分析其原因不难发现，主要在于水资源的政治商品和社会商品双重属性，政府出于对社会稳定的考虑，以及对于居民水价提升承受能力缺乏信心，导致政府缺乏彻底改革水价政策的魄力。对于灌溉农业而言，由于粮食的特殊重要性，灌溉水价改革滞后于工业和居民水价改革进程，政府水价政策变化将对灌区农业、环境产生怎样的影响？农民对于水价提升的承受能力到底有多大？以上问题对于未来农业水价改革意义重大。

针对以上问题，《灌区水价改革及其影响研究》深入辽宁、湖北、河南的典型灌区，从灌区、村、农户三个层面做了系统的调研，为中国灌区水价改革、水资源管理制度改革作出了贡献。

作者介绍：

目录：

[灌区水价改革及其影响研究 下载链接1](#)

标签

评论

---

[灌区水价改革及其影响研究 下载链接1](#)

书评

---

[灌区水价改革及其影响研究 下载链接1](#)